

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	porebska
NO_DOC_EXT:	2018-060613
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	kamila.porebska@zus.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zakład Ubezpieczeń Społecznych
ul. Szamocka 3, 5
Warszawa
01-748 Warszawa
Polska
Osoba do kontaktów: Kamila Porębska
Tel.: +49 226671714
E-mail: SekretariatDZP@zus.pl
Faks: +49 226671733
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zus.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Modyfikacja oprogramowania KSI ZUS w ramach projektu „Dostosowanie systemu KSI do zmian wynikających z ustawy o zmianie niektórych ustaw w związku ze skróceniem okresu przechowywania akt pracowniczych
Numer referencyjny: TZ/271/94/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
72260000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Modyfikacja oprogramowania KSI ZUS w ramach projektu „Dostosowanie systemu KSI do zmian wynikających z ustawy o zmianie niektórych ustaw w związku ze skróceniem okresu przechowywania akt pracowniczych oraz ich elektroniczną, a także zmian optymalizacyjnych w programie Płatnik oraz innych aplikacjach interakcyjnych

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/04/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: porebska
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-035049
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 045-098577
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 02/03/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest Modyfikacja oprogramowania KSI ZUS w ramach projektu „Dostosowanie systemu KSI do zmian wynikających z ustawy o zmianie niektórych ustaw w związku ze skróceniem okresu przechowywania akt pracowniczych oraz ich elektroniczną, a także zmian optymalizacyjnych w programie Płatnik oraz innych aplikacjach interakcyjnych”.

Etap 1: Dostosowanie systemu KSI do zmian wynikających z ustawy o zmianie niektórych ustaw w związku ze skróceniem okresu przechowywania akt pracowniczych oraz ich elektroniczną.

Etap 2: Dostosowanie systemu KSI do zmian optymalizacyjnych w programie Płatnik oraz innych aplikacjach interakcyjnych.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 12 do wzoru umowy (Wzór umowy stanowi załącznik nr 2 do SIWZ).

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest Modyfikacja oprogramowania KSI ZUS w ramach projektu „Dostosowanie systemu KSI do zmian wynikających z ustawy o zmianie niektórych ustaw w związku ze skróceniem okresu przechowywania akt pracowniczych oraz ich elektroniczną, a także zmian optymalizacyjnych w programie Płatnik oraz innych aplikacjach interakcyjnych”. (Etap 1 i Etap 2).

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi aktualny załącznik nr 12 do wzoru umowy (Wzór umowy stanowi załącznik nr 2 do SIWZ), zamieszczony na stronie internetowej zamawiającego www.zus.pl w zakładce zamówienia publiczne (stanowiący załącznik nr 2 do pisma WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA nr III TREŚCI SIWZ).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/04/2018

Czas lokalny:09:00

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu terminu składania ofert w siedzibie zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Sala narad - pok. 135

Powinno być:

Data: 07/05/2018

Czas lokalny:09:00

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu terminu składania ofert w siedzibie zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Sala narad - pok. 135

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data:26/04/2018

Czas lokalny: 09:30

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu terminu składania ofert w siedzibie zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Sala narad - pok. 135.

Powinno być:

Data: 07/05/2018

Czas lokalny: 09:30

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu terminu składania ofert w siedzibie zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Sala narad - pok. 135.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**